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Ata da 23ª (vigésima terceira) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 

da quarta sessão anual  da  Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Água  do 

Norte, Estado do Pará, realizada aos 24 (vinte e quatro) de Agosto do ano de 

2016 (Dois mil e Dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze minutos) no Plenário 

da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador Silvano da Silva 

Aguiar, e na presença dos vereadores: João José Dias de Souza, Gilmar Correa 

Gomes, Vilcimar Pereira dos Santos, Claudete de Campos Sousa e  Jorge Luiz 

Barros Carneiro, iniciou-se a presente Sessão. O Presidente solicitou ao 

vereador Gilmar a leitura de um versículo da Bíblia, e após procedeu-se a 

discussão e posterior votação da ata anterior, que após lida foi discutida e 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade a presente Sessão, passou-se 

a leitura das matérias, que foram:  Parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 

002/CMAAN/16,  que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários 

Municipal.;  Parecer favorável ao Projeto de Resolução n.º002/2016, que fixa os 

subsídios dos vereadores para a legislatura de 2017-2020.;Parecer favorável  ao 

Projeto de Resolução n.º003/16, que fixa as diárias para viagem dos vereadores 

e servidores, para a legislatura 2017-2020.; Leitura da Indicação n.º056/2016 do 

vereador Jorge, indicando aluguel de casa de apoio para universitários em Ponta 

Porã; Leitura da Indicação n.º 057/2016, do vereador Jorge, solicitando a 

iluminação do campo de futebol da Vila Chapéu de Palha.; Indicação n.º 

058/2016, de autoria do vereador Gilmar, solicitando a recuperação da vicinal 

Jequié.; Requerimento n.º 002/2016, do vereador Gilmar, que solicita a 

apreciação das contas de governo e de gestão dos ex - gestores do Poder 

Executivo e Legislativo. Seguindo a Sessão, passou-se ao Pequeno 

Expediente, franqueou-se a palavra  ao vereador João da sagre, que 

cumprimentou a todos os colegas vereadores, aos servidores e demais pessoas 

presentes. Na oportunidade falou sobre a permanência dos valores dos 

subsídios dos vereadores, conforme o prevista para esta legislatura atual. Disse 

que diante da crise acha justa que se permaneça o mesmo valor. Dando 

continuidade passou-se ao Grande Expediente, e franqueou-se a palavra ao 

vereador Vilcimar, que cumprimentou a todos de maneira formal, especialmente 

aos colegas vereadores. Na ocasião falou sobre o Projeto de Resolução que fixa 

os subsídios dos vereadores, disse que estava sem compreender bem, por não 

ter muito conhecimento no assunto,  porém o vereador João que o antecedeu 

acabou sanando qualquer dúvida. Seguindo, o Presidente passou para a Ordem 

do Dia,  e  franqueou-se a palavra aos líderes, para discussão dos Pareceres ao 

Projeto de Lei n.º 002/CMAAN/2016, bem como aos Projetos de Resolução n.º 

002 e 003/2016, ambos favorável a aprovação das matérias. Os pareceres foram 
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discutidos e achados conformes, foram aprovados por unanimidade. O vereador 

João, manifestou-se favorável as indicações e com relação ao requerimento do 

vereador Gilmar, disse que o momento não é adequado para analisar contas 

pois estamos no período eleitoral e o resultado de qualquer votação poderá 

caracterizar em apoio ou perseguição política. O vereador Gilmar fez uso da 

palavra para esclarecer que é favorável a indicação do colega vereador Jorge, 

p0orém disse que existem alunos  universitários  aguazulenses tanto cursando 

medicina como direito ou engenharia e qualquer outro curso, em outras 

localidades , que também necessitam desse apoio, por isso acha que a indicação 

deve ser melhorada, atendendo de maneiras imparcial a todos os universitários 

do município.Com relação ao seu requerimento proposto a mesa, solicitando a  

apreciação das contas de gestão e governo dos poderes Executivo e Legislativo, 

disse que vem falando sobre isto desde o mês de junho, porém em virtude de 

alguns fatores desfavoráveis o momento acabou sendo critico,  no entanto acha 

que os vereadores desta legislatura devam cumprir seu papel, antes que ela 

acabe, o vereador finalizou esclarecendo que o requerimento não tem qualquer 

cunho eleitoral. Continuando, em discussão também as indicações 056, 057 e 

058/2016, que foram achadas conforme e aprovadas  por unanimidade. O 

requerimento do vereador Gilmar também foi discutido e aprovado. E por nada 

mais haver a tratar para o momento, o Presidente declarou encerrada esta 

Sessão, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, será devidamente aprovada 

e assinada pela mesa  Diretora Plenário Adorando Alves dos Santos, 24 de 

Agosto de 2016. 

Presidente: -_________________________________________________ 

Vice- Presidente: -____________________________________________ 

Secretário : -_________________________________________________ 

 

 


